



## **В Пскове сотрудники следственного управления приняли участие в легкоатлетической эстафете, посвященной Победе в Великой Отечественной войне**



7 мая 2019 года в Пскове состоялось масштабное спортивное событие – легкоатлетическая эстафета, посвященная Победе в Великой Отечественной войне.

По городским улицам пробежали школьники, студенты, силовики, депутаты, работники государственных и коммерческих организаций. Всё это в память тех, кто отдал свою жизнь за Родину.

Команда следственного управления Следственного комитета России по Псковской области заявили и успешно преодолела смешанный маршрут длиной 1418 метров – именно столько дней продолжалась Великая Отечественная война.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

Псковская эстафета – одно из немногих мероприятий в России, чья традиция не прерывалась с 1945 года. Впервые эстафета была проведена в освобожденном от немецко-фашистских захватчиков Пскове. С тех пор она повторяется каждый год!

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1350470>